Протокол 
заседания общественной комиссии по обеспечению реализации регионального проекта «Формированию комфортной городской среды» на территории сельского поселения «Койдин» 
п. Койдин                                                                                                       15 августа 2023 г.


Общественная комиссия в составе:
Председатель комиссии: 
        Кузнецова А.Г. - глава сельского поселения «Койдин»;

Секретарь комиссии: 
         Коткова З.В. – специалист 1 категории администрации сельского поселения «Койдин»;

Члены комиссии:
Михайлова В.Н. – депутат Совета сельского поселения «Койдин»;
Овчинникова Н.В. – депутат Совета сельского поселения «Койдин»;
Лодыгина А.А. – депутат Совета сельского поселения «Койдин»; председатель ТОС «Энергия»

Повестка заседания:
        1.О ходе реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории сельского поселения «Койдин» на 2018-2025 годы».
       2.О первоочередном благоустройстве общественной территории в 2024 году в рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования сельского поселения «Койдин» на 2018-2024 годы» 
[bookmark: _GoBack] 	По первому вопросу: О ходе реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории сельского поселения «Койдин» на 2018-2025 годы»
Слушали: 
Кузнецова А.Г.- сообщила о ходе реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории сельского поселения «Койдин» на 2018-2025 годы». На 15 августа 2023года мероприятия по реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2023 год завершены.
Обменявшись мнениями, общественная комиссия решила: 
Информацию принять к сведению.
Проголосовали:
«За» -5, «Против» -0, «Воздержались»-0

По второму вопросу: О первоочередном благоустройстве общественной территории в 2024 году в рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования сельского поселения «Койдин» на 2018-2024 годы» 
Слушали:
Кузнецова А.Г. доложила, что в период с 10.07.2023 года по 14.08.2023 года проводился опрос жителей и сбором подписей по определению, общественной территории, нуждающейся первоочередном благоустройстве в 2024 году в рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования сельского поселения «Койдин» на 2018-2025 годы». 
	Общественная территория, нуждающаяся в первоочередном благоустройстве в 2024 году в рамках реализации муниципальной программы: 
1. «Обустройство нового кладбища»
        Общественная комиссия подвела итоги подсчетов подписей по первоочередному благоустройству в 2024 году общественных территорий в рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования сельского поселения «Койдин» на 2018-2024 годы». 
        Итоги голосования, следующие:
 «Обустройство нового кладбища» -118 подписей (голосов)
	После обсуждения общественная комиссия решила:
Первоочередному благоустройству в 2024 году в рамках реализации муниципальной программы муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования сельского поселения «Койдин» на 2018-2025 годы» подлежит: Обустройство нового кладбища.
Проголосовали:
«За» -5, «Против» -0, «Воздержались»-0

Решение комиссии в срок не позднее 3 рабочих дней со дня проведения заседания комиссии разместить на официальном сайте администрации сельского поселения «Койдин» https://akoidin.ru

Председатель комиссии                                                                         А.Г. Кузнецова
Секретарь                                                                                                З.И. Коткова
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Председатель комиссии                                                              Л.В. Черничкин

Секретарь                                                                                     З.В. Коткова

 

